
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-Україна» і 

«Крим-Україна», розташованих на базі Генічеського фахового коледжу  

Херсонського державного  університету 

 

14 березня 2025 року                                                                                    м. Івано-Франківськ  

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, що 

проживають на тимчасово окупованих територіях.  

Склад моніторингової групи: регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини в Івано-

Франківській області – Ірина Тимчук.  

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього центру 

з відкритих джерел 

Аналіз проведено: регіональною координаторкою взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Івано-Франківській      

області – Іриною Тимчук.  

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: Генічеський фаховий 

коледж належить до сфери управління Херсонського державного університету. 

Відповідно,  інформація про освітні центри  «Донбас-Україна» і «Крим-Україна» 

наявна на сайті Херсонського державного університету (далі – заклад освіти). На сайті 

відсутній окремий розділ «Для вступників з тимчасово окупованої території» (далі – 

ТОТ), проте наявний розділ «Освітній центр «Крим-Україна» та «Донбас-Україна».  

Інформація на сайті закладу вищої освіти містить відомості щодо правил вступу у 

2024 році у Херсонський державний  університет, проте відсутня будь- яка інформація 

щодо правил вступу  в Генічеський фаховий коледж.   

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначений контактний 

мобільний номер телефону (+380975097951), електронна адреса 

(yuyurchuk@ksu.ks.ua). На сайті відсутня інформація про керівника освітніх центрів.   

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до закладів 

освіти України: на сайті відсутня інформація про графік, години роботи освітніх 

центрів, дати початку та завершення прийняття документів. Відсутній Порядок чи 

Правила прийому, вступу до Генічеського фахового коледжу Херсонського 

державного  університету. 

 

Інформація як дістатися до освітніх центрів: на сайті зазначена адреса 

приймальної комісії Херсонського державного  університету та наявна дорожня карта 

для самостійного формування маршруту до освітнього центру.  

mailto:yuyurchuk@ksu.ks.ua
https://www.kspu.edu/Contacts/maps.aspx


Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: на сайті відсутня 

будь-яка інформація про заклад середньої освіти, зокрема: адреса, час та графік  

роботи, відповідальна особа, контактні номери телефонів та електронна адреса.  

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому центрі 

Повна назва об’єкта моніторингу. Освітні центри «Крим-Україна», «Донбас-

Україна» на базі Генічеського фахового коледжу Херсонського державного 

університету. Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Шевченка, 14,  м. Івано-

Франківськ, юридична адреса: просп. Миру, 41, м. Генічеськ, Херсонська область. 

Моніторинговий візит проводився у присутності. Освітні центри Крим-Україна», 

«Донбас-Україна» та керівництво за фактичною адресою відсутні. Керівник – в. о. 

директора Генічеського фахового коледжу Херсонського державного університету 

Головченко Ігор Валентинович. 

Регламент діяльності освітніх центрів. Окремий нормативно-правовий акт не 

приймався. На вебсайті освітнього закладу відсутній нормативно-правовий акт, в 

якому передбачено Порядок прийому для здобуття освіти осіб, які проживають на 

територіях, де неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України та/або 

стабільний освітній процес. 

Інформація про вступників. Зі слів керівника закладу за  консультаціями до 

освітніх центрів у 2024 році абітурієнти із ТОТ не зверталися. Також відсутні 

абітурієнти, які б подавали заяви до освітніх центрів чи були зараховані на навчання. 

Статистичні дані щодо вступників. Зі слів керівника закладу в 2024 році 

жоден вступник з ТОТ не вступив до навчального закладу через освітні центри. 

Відповідно, статистичні дані щодо вступників в розрізі територій, з яких вони 

вступили, не ведуться. 

Динаміка вступників у 2023 – 2024 роках. Зі слів керівника закладу  в період з 

2023 по 2024 роки в Генічеському фаховому коледжі Херсонського державного 

університету відсутні вступники з ТОТ через освітні центри. 
 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти. За фактичним місцем 

перебування не визначено уповноваженого закладу загальної середньої освіти. 

Підготовчі курси. У закладі освіти не передбачалися підготовчі курси для 

вступників з тимчасово окупованих територій. 

Розміщення інформації у закладі освіти. На час моніторингового візиту, відсутня 

інформація про діяльність освітніх центрів. 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  

Генічеському фаховому  коледжу Херсонського державного університету:  

- створити окремий розділ «Для вступників з тимчасово окупованої території»; 

- розмістити на вебсайті інформацію про освітні центри та взаємодію з ними; 

- зазначити на вебсайті засоби комунікації з освітніми центрами (адресу, активний 

номер телефону, інформацію про керівника освітніх центрів, графік та години роботи, 

дати початку та завершення прийняття документів); 



 

- розглянути можливість розміщення на вебсайті покрокової дорожньої карти до 

освітнього центру та уповноваженого закладу середньої освіти; 

- зазначити на вебсайті нормативно-правовий акт, який регламентує діяльність 

освітніх центрів на базі Генічеського фахового коледжу Херсонського державного 

університету; 

- визначити уповноважений заклад загальної середньої освіти; 

- зазначити на вебсайті інформацію про адресу, розклад та час роботи, 

відповідальну особу, контактні номери телефонів та  електронну адресу 

уповноваженого закладу середньої освіти; 

- розглянути можливість розміщення на вебсайті посилання на корисні ресурси 

для підготовки до профільних іспитів чи співбесіди; 

- забезпечити посилення інформаційної кампанії щодо переваг вступу через 

освітні центри. 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого  

в Івано-Франківській області               
 

 

 

 

                  Ірина ТИМЧУК 

 

 


